
Společnost Ondeo (SUEZ) získala v Portoriku největší kontrakt na provoz a údržbu 
vodohospodářských služeb na světě v hodnotě 4 miliard dolarů během 10 let a potvrdila 
tak své čelní postavení na severoamerickém trhu, 2. května 2002  
 
Společnost Ondeo (SUEZ) získala spolu se svou severoamerickou dceřinou firmou desetiletý 
kontrakt v hodnotě 4 miliard dolarů (průměrně tedy 400 mil. dolarů ročního příjmu) na provoz 
a údržbu vodohospodářských služeb v Portoriku. Tato smlouva, uzavřená s Portorickou 
vodovodní a kanalizační správou (PRASA), je největším kontraktem na údržbu a provoz 
vodohospodářských služeb na světě a potvrzuje čelní postavení společnosti Ondeo na 
severoamerickém trhu.  
 
Kontrakt s možností prodloužení se týká výroby a distribuce pitné vody pro téměř čtyři 
milióny obyvatel Portorika, a rovněž odvodu a zpracování odpadních vod z celého ostrova. 
Provozovatel bude zodpovídat za provoz, údržbu a rekonstrukci infrastruktury, za služby 
spotřebitelům a za personální řízení.  
 
Kontrakt zahrnuje řízení celého systému PRASA, který sestává z:  
 
• 133 úpraven vody  
• 68 čistíren odpadních vod  
• přibližně 12 400 km vodovodního potrubí  
• přibližně 6 300 km kanalizačního potrubí  
• 30 středisek služeb  
• téměř 6 000 zaměstnanců  
 
Uzavření kontraktu předcházela mezinárodní veřejná soutěž, zaměřující se na tři základní cíle:  
 
• podpora programu Voda pro všechny (Agua para todos), který nedávno vyhlásil 

portorický guvernér a jehož cílem je zajistit obyvatelům ostrova stálé a dostatečné 
zásobování vodou a rozšířit vodovodní systém do dosud neobsluhovaných oblastí;  

 
• splnění zdravotnických a ekologických norem Úřadu pro ochranu životního prostředí a 

Ministerstva zdravotnictví USA;   
 
• optimalizace portorického vládního programu investic, jehož cílem je zlepšení 

vodohospodářské infrastruktury.    
 
Kontrakty na provoz a údržbu umožňují místním samosprávám převést správu svých 
vodohospodářských systémů na soukromé provozovatele, přičemž vlastnictví samotného 
systému zůstává v jejich rukách. Americký trh s těmito kontrakty, které pomáhají místním 
samosprávám zvýšit provozní výkonnost, snížit náklady a získat přístup k finančním zdrojům 
pro zkvalitnění infrastruktury, v posledních několika letech neustále roste a tento vývoj se 
očekává i v následujících letech.  
 
V roce 2001 společnost Ondeo, což je vodohospodářská divize firmy SUEZ, vytvořila v 
Severní Americe příjem ve výši 2,1 miliard eur v oblasti vodního hospodářství a hospodaření 
s odpadními vodami (United Water), projektování a výstavby úpraven vod (Ondeo 
Degrémont) a služeb průmyslovým odběratelům (Ondeo Nalco). Uzavření kontraktu s 
PRASA představuje významný počin ve snaze firmy o dosažení čelního postavení na 



severoamerickém trhu, který je vedle Evropy nejvýznamnější geografickou oblastí a klíčovým 
cílem pro růst jak společnosti Ondeo, tak SUEZ.  
 
Poznámky  
SUEZ je jednou z největších světových společností veřejných služeb, která podniká v oblasti 
energetiky a vodohospodářství. Firma má 190 000 zaměstnanců ve 130 zemích a roce 2001 
dosáhla tržeb ve výši 42,4 miliard eur. Společnost SUEZ (SZE) je kotována na burzách 
Euronext Paris a Euronext Brussels, a rovněž na Lucemburské, Curyšské a Newyorské burze 
cenných papírů.   
 
Firma Ondeo, vodohospodářská divize společnosti SUEZ, se skládá ze čtyř klíčových 
podniků: Ondeo Services, Ondeo Nalco, Ondeo Degrémont a Ondeo Industrial Solutions. 
Jako vedoucí firma v oblasti vodohospodářských služeb Ondeo obsluhuje 115 miliónů 
individuálních           a 60 000 průmyslových zákazníků a na celém světe vybudovala více než 
10 000 úpraven vod.  
 
Společnost United Water, stoprocentně vlastněná dcera firmy Ondeo, patří mezi největší 
vodohospodářské společnosti Severní Ameriky. Firma, která byla založena v roce 1869, 
poskytuje své služby 7,5 miliónu lidí v 16 státech USA. Prostřednictvím veřejno-soukromých 
partnerských vztahů se společnost podílí na čtyřech ze šesti největších kontraktů o převodu 
řízení vodohospodářských služeb, které jsou v současné době v platnosti v USA - v Atlantě, 
Milwaukee (odpadní vody), Indianapolis (odpadní vody) a Jersey City. 
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